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Tycho Brahe Planetarium 

[image: 62655]

Op de bovenstaande foto zie je een gebouw met de vorm van een afgezaagde cilinder. Het is het Tycho Brahe Planetarium dat in Kopenhagen staat. De maximale hoogte van het gebouw is 38 meter en de diameter 36 meter. Het dak heeft een hellingshoek van 26,5°.

Er moet een nieuwe verzekering worden afgesloten voor het gebouw. De directie van het planetarium heeft een verzekering gevonden voor 6 Deense kroon per kubieke meter per jaar.

a.	Bereken hoeveel de verzekering per jaar voor het Tycho Brahe Planetarium gaat kosten.

[image: Macintosh HD:Users:Imac:Desktop:Schermafbeelding 2012-01-02 om 15.50.58.png]Het dak van het Tycho Brahe Planetarium 
heeft de vorm van een ellips.



De oppervlakte van een ellips is te berekenen met de formule . Met  en  zoals hiernaast in de figuur. 

Er moet nieuwe dakbedekking op het dak. De dakdekker wil daarom weten hoeveel vierkante meter dakbedekking er nodig is voor het dak.

b.	Bereken hoeveel hele vierkante meters het dak is.


[image: ]Uitwerkingen


a.	

	

	
	

De gemiddelde hoogte van het gebouw is dus:



De inhoud is dus:



 

b.	

	

	
	

	

	Dus het dak is ongeveer 362 m2.
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